th 283 22 vHERE ABCD 9 HA4
A ¢t BC 9] 4 E & °I9lHY sABE =
AACE7Z} S| 9le. oluf zx o A7]=7

© 40° @ 50° ® 60°

@ 70° ® 80°



HABCD 7} AArA el & off, x of gfe=

=
=]

3} 22 np

19

ojn

ot

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



@

0,60 06 006 ®Woee 0606



4. u}%ﬁz%mi@o] AD//BC ¢l Ath2]E ABCD ©of|4 AABO = 20cm?
,2DO = BO ¥ |, ADBC 9] go]=?

@ 40cm? @ 50cm? ® 60cm?

@ 70cm? ® 80cm?



O 139 oABCD & FPAEFOIH. A F
44 B9 olsRael O AD shnte K]

AL 2V E, F g sta, CD = 7em €
DABEF ©] &7 A

@ 25cm @ 26cm ® 27cm @ 28cm ® 29cm



A

o

& I3 2L AAHE ABCD 7} AR
(?

o

—_—

T e

@ (A =90°

=AC

® AB

@ AO=BO

® £AOB=90°

® /CDA = /ACB



of g A2k )

1

.

o, oEBFD

T
=

<

E, F&t

#4429 ABCD 9

o

1

T

4

e 13}
© A4
@ A

8o
al
o
O



ol

ol

offg

@ Y| Zto] 2717F &

b

@ Hl o] doj7t B’

@ | Z+e] 2717} BF a1, ] Heo

o



e
N

T

SRR
-1

@ v}



A3 ABCD 7} o

g
sfefet.

ﬁé
ol
=

10.

o4

—

NI
A

D LA = 90°
o}




11. t}e IgoA oBDEC 9] Y o]= 40cm? ©]1l, AADE 9] ¥ o]+= 16cm?
Ql o, ABEC 9] Ho]&?

A B > C

O 24cm? @ 26cm? @ 28cm?

@ 30cm? ® 32cm?



12. o 133} Zo] AB//CD o)1l aADCE = 30cm?, ADBC = 15c¢m?
o o, gACED ] Y o]=?

A
D

O 25cm? @ 30cm? ® 35cm?

@ 40cm? ® 45cm?



13. o2 18I} 22 AABCOA4 AB//DE©°]1, AABC = 30, ADBC =
244 wj, AABE 9] Yo|& atofet.

A




14. o2 199 AD//BCSQl Attia]& ABCD oA AE//DC Y o,
OABED 9] Y o]&=?

@ 25cm? @ 30cm? @ 35cm?
@ 40cm? ® 45cm?



15. o 2383} o] A ABCD £ (EDC = 25° 7F 5|3 HAH C
7F R AB flofl =5 HA o] o, .x o] 27]=7?

A

@© 40° @ 45° ® 50° @ 55° ® 60°



A

7t




17. HPAPHSP ABCD 9] Y] Zte] o] 5HEA 9] w02 ghEo]x]= Atz
d OPQR = oJ® A+ QI71?

© B @ nhEm ® SuATteE
@ A7 ® A



18. o2 2™°)d BDE 24 ABCD 9] A

E

tjZtAelt}. /ABD, /BDC 9] o] 52 40]
AD, BC o Wb AL A7 E, Fe & o,
DE = 8cm ¥ ], oEBFD 9] E#+7

O

@ 30cm @ 32cm ® 34cm

@ 36cm ® 38cm




7h, () <]

=]
St

7] 918 27}l ofo}

% 7to] 37]7} 2o,
o] M 47o]e}.

ahe
Z+A




20. o5 1" PAZY ABCD ©|A EB =
FC=GD =HA 7} 5|=& Z ¥ §]o| A E
,F,G,HE S o, 4E3 A2 ol
AHZEeg Q12] oot

il

[®)

a "




21. o 293 22 FHATE]E ABCD ¢4 AAOD = 9cem? ©]t,
A0 :0C=3:7¥¢ 4|, ABCD 9] Yo]E F3}ojat},




°] 360°°ott.

g

® zte] 279



Zo|t}.

BlARH]

=
[¢)



24. th& 13o|A BM = MC, EMLBC, ADL1BCo|t}. AABC 9] Hol7}
60cm? 4 o, DAEDC 9] Ho]&?

A
1D
@ 20cm? @ 25cm? ® 30cm?

@ 35cm? ® 40cm?



25. o3} o] Yol7} 36 91 A2+ ABC |4 BD = 2DC, ED = 3AE
o|1, A B8 BE o &AL} ¥ AC 9] W HS F g & o, BE = 5EF
< o, AABE + oCDEF 9] Z-& &t}
A

F




26. TFg 13 2 HAAAY ABCDOIA DE : BC = 1: 29 1,
AADE + AFEC 9] 3ES WA E ABCD 9] Hol 9] & #je17}?

A D F
B C
1 1 1
@ ? HH @ E HH



27. o O™ o] FArZtY ABCD oA HAH C7F Aol AA =S
At (D’AF = 22°Y4 uf, ([FEC 9] 275 F5}oizt.

D/




28. ol 1¥y & utER ABCD oA AELBCo]1 2 C = 112° ¥
o, /x o] 27]E Fotoet.




29. o2 A ABCD 9|4 BE, DF & ZtZ} /ABD, /BDC 9] o5&
Aoltt. BE = BF Y 1, /BED ¢] 27| 5}oiat.

A E D

(®)

(o]




30. & 1% 22 HA29 ABCDOIA BE = CFolth. aABP =
32cm? ¢ o, oPECF 9] Y o]& talola},

A D
F
B< C



31. org 1¥°] oABCDE AD //BC ¢l SHActE]Eolth, AB = AD,
/DCB =70°Y W], /x2] 27]=?

A

@® 25° @ 30° ® 35° @ 40° ® 45°



32. o 1™ 22 FHAIEE ABCD oA AAOD = 16 cm? 0]t

AO:0C=4:7¢ 1}, bABCD 9] Yo|2 gure 7129

A

@ 100 cm? @ 107 cm? @ 114 cm?

@ 121 cm? ® 128 cm?



= HYAPHY ABCD 2] Y| Wzte] o] 5249 vy
, G, Het & uf, AHZH) EFGHE o® A4S Q1717

@ At @ SEATEE @ 4479

@ vhER ® A9

tlo



& % YRR L B B A

A2, Akl B, A2, SuAEE, vhgR

a Cf: 7N




el

=
=]

AP, AtotE]E, bt

2

4042, B

’

e ANaY

o
=]

ot

35.

ol
BN
9l

ol

Ith. Aoz

7/10

b

=
=

Aol o] 2

o

el

o



36. the 19 A7 ABCD o] Wo] FHE ot A%elA 2e
AZkgE 19 Zolch, AFs F8.9] Wolzt scm? U 1, BABCD




37. - I™oA A M2 BC 2] $3°]1 ABDE = 24cm? ¥ ], AABC
o] Glo|& “totofet,

A




38. TS I3} Zo] AABCO|A AE:EC =1 : 20|31 AAED = 4cm?
o wj, AABC 9] Ho]&?

A

Q

@ 12cm? @ 16cm? ® 20cm?

@ 24cm? ® 28cm?



39. the TolA A M, N& 24719 ABCD ©] 5 ¥ AB, CD 9] %4
oIt} DAMEF 9] 0|8 Fstoiat.

_---6cm-_-_ p

! == F ==
[} M N

(v
it
2,



40. o 2™ AAZTE ABCD ol A M-ZAB A

o] Z#o|t}, AMBP = 15cm? ¢ o, DABCD
o] Glo|E otH? M
P
B
@ 120cm? @ 140 cm? @ 160 cm?

@ 180 cm? ® 200 cm?



